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Зелений туризм в Україні 

Одна з основних тенденцій розвитку сучасного туризму пов’язана зі зростанням інтересу до зеленого туризму та 

природо-зорієнтованого туризму. Потреба бути «ближче до природи» зводиться до того, що все більше туристів 

прагнуть провести відпустку на природі. Ще однією тенденцією життя є зростання уваги до збереження власного 

здоров’я, що призводить до розвитку спортивних, пригодницьких і екстремальних видів природо-зорієнтованого 

туризму 

Краса природи завжди приваблювала людей, але для жителів сучасних мегаполісів це особливо актуально. Тому 

останнім часом стає все більш популярним у всьому світі вид відпочинку, який отримав назву зелений туризм.  

Зелений туризм – це проживання в сільській місцевості, далеко від галасливих міст. Він має кілька напрямків, в 

залежності від мети, яку ставлять перед собою туристи. Поняття з’явилось ще у 80-х роках минулого століття. Вже тоді 

такий спосіб відпочинку став одним із найважливіших напрямків розвитку екології. 

Зелений туризм також називають стійким, адже він базується на взаємовигідних умовах навколишнього 

середовища, місцевих жителів, бізнесу та туристів. Підприємства, які займаються зеленим туризмом, сприяють 

зниженню негативних екологічних та соціальних наслідків у сфері туризму. 

Зелений туризм відкриває нові можливості. Городяни їдуть у села чи хутори пожити зовсім іншим життям. Це 

повернення до першоджерел. Краса сільських пейзажів, близькість річок, озер, лісів, гір, відсутність стресів та метушні, 

здорове харчування добре впливають на людину, зміцнюють її і духовно, і фізично. Це одна з переваг зеленого туризму. 

Крім того, зелений туризм включає також пізнавальний елемент. Туристи знайомляться з сільськими традиціями та 

культурою, народними промислами та ремеслами. Зелений туризм – це не тільки споглядання, але й активна участь у 

житті села. Туристи ведуть сільський спосіб життя. Вони живуть в садибах зеленого туризму, збирають гриби та ягоди, 

ходять на полювання та риболовлю. Зелений туризм – більш поняття широке. Він включає в себе такі форми: 

- активний туризм, що може являти собою піші походи, сплав по річці, велосипедні маршрути, кінні 

переходи.  

- культурні та етнічні поїздки – відвідування місць, віддалених від великих міст, з метою побачити 

історичні пам’ятники, національний побут і традиції народу, ознайомитися з народними промислами. 

- відвідування заповідників та ландшафтних парків – екотуризм. Такий вид відпочинку передбачає 

дбайливе ставлення мандрівників до місць, за якими проходять туристичні маршрути. Тут можна побачити 

диких тварин в їх природному середовищі існування, рідкісні породи дерев і рослин. Зупинятися на нічліг 

туристи можуть в будинках сільських жителів. 

- рибалка і полювання, головною метою якого є рибалка та полювання. 

У багатьох країнах світу зелений туризм ще тільки зароджується. Це Україна, країни Прибалтики, Грузія, Індія. 

Китай. В Україні є багато місць, де розвиваються різні напрямки зеленого туризму. В першу чергу, це Карпати й 

Закарпаття. Ці місця приваблюють туристів і влітку і взимку. Херсонські незаймані степи й озера багаті рибою, цікаві 

для городян протягом усього літа. А Полтавська область, крім своїх прекрасних лісів і річок, багата історичними 

місцями, пов’язаними з життям відомих людей. 

Для широкого розвитку зеленого туризму в Україні є зростаючий попит на відпочинок у сільській місцевості як 

мешканців українських міст, так і іноземців, а також є значна пропозиція на названий попит: унікальні природно-

історичні ресурси українського села, відносно вільний сільський житловий фонд для прийняття туристів, вільні трудові 

ресурси для їх обслуговування, традиційна гостинність господарів 

Список використаних джерел та літератури 

1. Що таке зелений туризм: його особливості та різновиди. URL: https://tourkazka.com/shcho-take-zelenyy-turyzm-

osoblyvosti-ta-riznovydy/ 

2. Туристичний путівник. URL: https://ua.dorogovkaz.com/stati_zelenyj%20turizm.php  

3. Флюнт С. Зелений туризм в Україні. Переваги та недоліки. 31.08.2023 URL:https://uain.press/articles/992210-

992210 

 

https://tourkazka.com/shcho-take-zelenyy-turyzm-osoblyvosti-ta-riznovydy/
https://tourkazka.com/shcho-take-zelenyy-turyzm-osoblyvosti-ta-riznovydy/
https://ua.dorogovkaz.com/stati_zelenyj%20turizm.php
https://uain.press/articles/992210-992210
https://uain.press/articles/992210-992210

